
 DOWNLOAD AND EARN POINTS!
1 POINT = 1 GEL

 ᲒᲐᲓᲛᲝᲬᲔᲠᲔ & ᲓᲐᲐᲒᲠᲝᲕᲔ ᲥᲣᲚᲔᲑᲘ ᲒᲐᲓᲛᲝᲬᲔᲠᲔ & ᲓᲐᲐᲒᲠᲝᲕᲔ ᲥᲣᲚᲔᲑᲘ
1 ᲥᲣᲚᲐ = 1 ᲚᲐᲠᲘ1 ᲥᲣᲚᲐ = 1 ᲚᲐᲠᲘ



FRESH
FROM ALL AROUND 
THE WORLD

გამომცხვარი ზღვის ბიბილო
BAKED SCALLOPS 
ნამასუს სალათით
with namasu salad

me�CdMf

67₾



ფრანგული ხამანწკები 
FRENCH OYSTERS 

პონზუსა და შალოტის ხახვის სოუსით (6 ცალი)
with ponzu and shallot sauce (6 pieces) 

m�

78₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ 
ინფორმაციისთვის, გთხოვთ, მიმართოთ 

მომსახურე პერსონალს.
For special dietary requirements or allergies, 

please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



ფრანგული სიბასის საშიმი
FRENCH SEA BASS SASHIMI
პონზუს სოუსით
with ponzu sauce

f�

63₾



ეგზოტიკური ხილი
EXOTIC FRUITS  

მექსიკური მანგო, ვიეტნამური მარაკუია, 
მალაიზიური კარამბოლა

Mexican mango, Vietnamese passion fruit, 
Malaysian carambola

98₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ 
ინფორმაციისთვის, გთხოვთ, მიმართოთ 

მომსახურე პერსონალს.
For special dietary requirements or allergies, 

please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

 ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option



SUSHI ROLLS



ცისარტყელა როლი
RAINBOW MAKI
კრაბის მიქსით, ავოკადოთი, 
კიტრით, ორაგულით, თინუსითა  
და ჰამაჩით
with crab mix, avocado and 
cucumber topped with salmon, tuna 
and yellowtail hamachi (8 ც./pcs.)

s�fMCe

58₾

ფილადელფია როლი
PHILADELPHIA ROLL
კრემ-ყველით, ავოკადოთი, 
კიტრით, ორაგულითა და შავი 
ტობიკოთი
Cream cheese, cucumber, 
avocado topped with salmon 
and black tobiko (8 ც./pcs.)

ds�fMe

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

52₾

კალიფორნია როლი
CALIFORNIA MAKI
კრაბის მიქსით, ავოკადოთი, 
კიტრითა და ტობიკოთი
with crab mix, avocado, cucumber  
and orange tobiko (8 ც./pcs.)

ds�fe

37₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ცხარე თინუსისა და მანგოს როლი
SPICY TUNA & MANGO ROLL
ავოკადოთი, კიტრით, კრემ-ყველითა 
და ცხარე მანგოს სოუსით
with avocado, cucumber, cream cheese 
and spicy mango sauce (8 ც./pcs.)

ds�fg

55₾

თინუსის ტემპურა როლი
TUNA TEMPURA ROLL
თინუსის ცხარე მიქსი შემწვარი 
ტემპურას ცომში, კიტრითა 
და ცხარე მაიონეზით
Spicy tuna mix fried in tempura batter, 
with cucumber and spicy mayo (8 ც./pcs.)

s�fMge

45₾

შემწვარი მოცარელას 
როლი ორაგულით
FRIED MOZZARELLA ROLL 
WITH SALMON
შემწვარი როლი ორაგულითა 
და მოცარელას ყველით
Fried roll with salmon and mozzarella 
cheese (8 ც./pcs.)

ds�fMge

57₾

38₾

ები ტემპურა როლი
EBI TEMPURA ROLL
კრევეტის ტემპურათი, კრემ-
ყველით, ავოკადოთი, ცხარე 
მაიონეზითა და ვასაბის 
ტობიკოთი
with shrimp tempura, cream cheese, 
avocado, spicy mayo and wasabi 
tobiko (8 ც./pcs.)

ds�CgMe



როლი დრაკონი
DRAGON ROLL
კრევეტის ტემპურათი, ავოკადოთი, კიტრით,  
გველთევზათი, ცხარე მაიონეზითა და უნაგის სოუსით
Prawn tempura, avocado, cucumber topped with eel, spicy mayo 
and unagi sauce (8 ც./pcs.)

Cs�fMge

55₾

19₾

31₾

30₾
კაპა მაკი
KAPPA MAKI
კიტრითა და სეზამით
with cucumber and sesame seeds
(6 ც./pcs.)

s�

საკე მაკი
SAKE MAKI 
ორაგულით

with salmon (6 ც./pcs.)

�fM

კიური როლი
KYURI ROLL

ორაგულით, თინუსით, კრემ-ყველითა 
და პონზუს სოუსით

with salmon, tuna, cream cheese 
and ponzu sauce (8 ც./pcs.)

d�f

52₾

უნაგი მაკი
UNAGI MAKI
გველთევზათი
with eel (6 ც./pcs.)

s�f

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option



51₾

მომწვარი ორაგულის 
როლი ტერიაკით
SEARED SALMON 
TERIYAKI ROLL
ორაგულით, კრემ-ყველით, 
კიტრითა და ტერიაკის 
სოუსით
with cream cheese, cucumber, 
seared salmon and teriyaki sauce
(8 ც./pcs.)

ds�f

შემწვარი მოცარელას 
როლი თინუსით
FRIED MOZZARELLA 
ROLL WITH TUNA
შემწვარი როლი თინუსითა 
და მოცარელას ყველით
Fried roll with tuna and 
mozzarella cheese (8 ც./pcs.)

ds�fgMe

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.
For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

54₾

54₾

ცხარე ორაგულის როლი
SPICY SALMON ROLL
ორაგულის ცხარე მიქსი ავოკადოთი და ტოგარაშის წიწაკით	
Spicy salmon mix with avocado and togarashi pepper (8 ც./pcs.)

s�fgM

51₾

თაიგერ როლი
TIGER ROLL
კრევეტის ტემპურათი, ავოკადოთი, კრემ-ყველით, ორაგულის ცხარე 
სალათით, ტკბილი კარტოფილის ჩიფსებითა და სოიოს მინანქრით
with shrimp tempura, avocado, cream cheese, salmon chili salad, sweet potato 
chips and soy glaze (8 ც./pcs.)

ds�CgMe



საკე ნიგირი (ორაგული)
SAKE NIGIRI (SALMON)
(3 ც./pcs.)

�f

ები ნიგირი (კრევეტი) 
EBI NIGIRI (SHRIMP)
(3 ც./pcs.)

�

NIGIRI

32₾

62₾

30₾

ჰამაჩი ნიგირი 
(ყვითელკუდა) 
HAMACHI NIGIRI (YELLOWTAIL)
(3 ც./pcs.)

�f

შერეული ნიგირი
MIXED NIGIRI PLATTER
(6 ც./pcs.)

�fsC

მომწვარი 
ორაგულის ნიგირი
SEARED SALMON NIGIRI
(3 ც./pcs.)

�fe

33₾

67₾



მაგურო ნიგირი (თინუსი) 
MAGURO NIGIRI (TUNA)
(3 ც./pcs.)

�f

31₾

39₾

უნაგი ნიგირი (გველთევზა) 
UNAGI NIGIRI (EEL)
(3 ც./pcs.)

�

SEARED SALMON 
NIGIRI

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



83₾

57₾

საკე საშიმი (ორაგული)
SAKE SASHIMI (SALMON)
�f

SASHIMI

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.
For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

შერეული 
საშიმი

MIXED SASHIMI 
PLATTER
�f



მაგურო საშიმი 
(თინუსი)
MAGURO SASHIMI (TUNA)
�f

ჰამაჩი საშიმი 
(ყვითელკუდა) 
HAMACHI SASHIMI
(YELLOWTAIL)
�f

უნაგი საშიმი 
(გველთევზა)

UNAGI SASHIMI (EEL)
�fs

 

51₾

117₾

67₾



COLD APPETIZERS

44₾

ზღვის ნობათისა 
და მანგოს სალათი

SEAFOOD & MANGO SALAD
კრევეტებით, კალმარით, 

მანგოთი, ბოსტნეულის მიქსით, 
ატრიითა და ვნების ხილის 

(მარაკუია) დრესინგით
with shrimp, calamari, mango, fresh 

vegetables, glass noodles and 
passion fruit (maracuja) dressing

Cmsf

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

ზღვის მცენარეების 
სალათი
HIYASHI SALAD
nds

31₾



თინუსის ტატაკი
TUNA TATAKI SALAD
ნივრიანი პონზუს სოუსით
with garlic ponzu sauce

gs�fn

45₾

19₾

ტრადიციული კორეული 
ნაპა კომბოსტოს კიმჩი
TRADITIONAL KOREAN 
NAPA CABBAGE KIMCHI
gf

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

35₾

ვიეტნამური 
სფრინგ როლი
VIETNAMESE SPRING ROLL
კრევეტებით, სალათის 
ფოთლებით, კიტრით, ბრინჯის 
ფირფიტითა და ჩილი ლაიმის 
სოუსით
with shrimp, salad leaves, cucumber, 
glass noodles and chili lime sauce

f�Cs



19₾

ედამამე (იაპონური 
მწვანე ლობიო)
EDAMAME (JAPANESE 
GREEN BEANS)

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

HOT APPETIZERS

ღორის ხორცის გიოზა
PORK GYOZA DUMPLINGS

�gs

30₾



ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ქათმის ტაილანდური ტოსტი
CHICKEN THAI TOAST 

წიწაკისა და ლაიმის დრესინგით
with chili lime dressing

fgdsC

19₾



- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

ტაილანდური მწვანე ქარის 
სფრინგ როლი ქათმით

THAI GREEN CURRY 
SPRING ROLL WITH CHICKEN

dm

27₾

24₾

ბოსტნეულის 
სფრინგ როლები

VEGETABLE 
SPRING ROLLS

mg



კრევეტების ტემპურა
ROCK SHRIMP TEMPURA
gesC

39₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

გუა ბაო ხრაშუნა კრევეტებით
GUA BAO WITH CRISPY SHRIMP
წითელი ხახვის მარინადითა და ქოქოსის ჩილი სოუსით
with red onion pickles and coconut chili sauce

gsfdC

37₾



საქონლის ხორცი ნივრის 
ჩიფსებით ტერიაკის სოუსში
BEEF WITH FRIED GARLIC CHIPS
IN TERIYAKI SAUCE
�d

TEPPANYAKI

85₾

ქათმის ხორცი ნივრის 
ჩიფსებით ტერიაკის სოუსში
CHICKEN WITH FRIED GARLIC CHIPS
IN TERIYAKI SAUCE
�sd

31₾

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



ტეპანიაკზე შემწვარი ორაგული 
შერეულ ბოსტნეულთან ერთად
SALMON TEPPANYAKI 
WITH MIXED VEGETABLES
s�fd

68₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



ნაკვერჩხალზე შემწვარი მწვანე ხახვით, მორთმეული ნივრის 
ჩიფსებითა და ტერიაკის სოუსით. 
Charcoal grilled with spring onion, served with garlic chips  

and teriyaki sauce.

რვაფეხას იაკიტორი
OCTOPUS YAKITORI

�m

ROBATAYAKI

38₾



ბოსტნეულის 
იაკიტორის 

ნაირსახეობა
SELECTION OF 

VEGETABLES YAKITORI
�

ორაგულის  
იაკიტორი

SALMON YAKITORI
�f

საქონლის ხორცის 
იაკიტორი

BEEF YAKITORI
�

18₾ 55₾

შერეული ხორცის იაკიტორი
LAND OF YAKITORI

�

64₾

55₾

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



ღორის ხორცის 
იაკიტორი

PORK BELLY YAKITORI
�

ქათმის იაკიტორი
CHICKEN YAKITORI

�

კრევეტის იაკიტორი
SHRIMP YAKITORI

�C

34₾ 35₾ 25₾

ზღვის ნობათის იაკიტორი
SEA OF YAKITORI

mC�f

69₾



შემწვარი ბრინჯი შერეულ 
ბოსტნეულთან ერთად

FRIED RICE WITH 
MIXED VEGETABLES

md

შემწვარი ბრინჯი ზღვის 
პროდუქტებით

FRIED RICE WITH SEAFOOD
Cfm

27₾

14₾

19₾

შემწვარი ბრინჯი 
ქათმით 
FRIED RICE WITH CHICKEN
dem

FRIED RICE

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



ტომ იამ გუნი 
კრევეტებით

TOM YUM GOONG
WITH SHRIMPS

Cf

SOUP

42₾

ცხარე ქათმის რამენი
CHILI CHICKEN RAMEN
egs�f

41₾

მისოს წვნიანი
MISO SOUP

f

27₾



ტაივანური საქონლის წვნიანი
TAIWANESE BEEF SOUP
გამომცხვარი საქონლის ხორცით, ატრიით, 
ქეშიუს თხილით, დამარინადებული წითელი 
ხახვითა და მწვანილით
with braised beef, noodles, cashew, marinated red 
onions and green leafy vegetables

�ensgC

43₾

- ვეგეტარიანული აჩევანი
  vegetarian option

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



სინგაპურული ნუდელსები
SINGAPORE NOODLES
ბოსტნეულით, კრევეტებითა და ქათმით
with vegetables, prawns and chicken

geCfms

MAIN COURSE

41₾



ჩინურად მომზადებული დორადო
CHINESE FRIED DORADO

კოჭათი, მწვანე ხახვითა 
და სოიოს სოუსით 

with ginger, spring onion and soy sauce

sf

ტრადიციული წითელი 
ტაილანდური ქარი
TRADITIONAL RED THAI CURRY
კრევეტებითა და ჟასმინის ბრინჯით
with prawns and jasmine rice

Cf

63₾

58₾

დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.



მონღოლური ნუდელსი 
MONGOLIAN NOODLES

ატრია საქონლის ხორცითა 
და ბოსტნეულით

Stir fried noodles with beef and vegetables

g�m

62₾



დიეტური და ალერგიული კერძების შესახებ ინფორმაციისთვის, 
გთხოვთ, მიმართოთ მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or allergies, please ask waiter.

ფასები მოცემულია ლარში და მოიცავს 18% დღგ-ს.
Prices are in Gel and include 18% VAT.

კუნგ პაო
KUNG PAO 
მოთუშული ქათმის ფილე ბოსტნეულით, 
წითელი წიწაკითა და ქეშიუს თხილით
Stir fried chicken fillet 
with vegetables, red chili and cashew nuts 

mg�n

46₾



DESSERT

შოკოლადის ფონდანტე 
CHOCOLATE FONDANT 

with ice cream 
ნაყინით

egdn

26₾

გრილზე შემწვარი ანანასი
GRILLED PINEAPPLE
მისო კარამელითა და ვანილის სოუსით
with miso caramel and vanilla cream sauce

dn

23₾



მატჩას გამომცხვარი 
ჩიზქეიქი ლაიმით
MATCHA’S BURNT 
CHEESECAKE WITH LIME
de

31₾

23₾

მსხლისა და ნუშის თბილი ტარტი 
PEAR AND ALMOND WARM TART

ჩილითა და დარიჩინით
with chili and cinnamon

dgen

 
Gluten

 
Eggs

 
Fish

 
Peanuts

 
Soya

 
Dairy

 
Crustaceans

 
Celery

 
Mustard

 
Sesame

 
Molluscs

 
Lupin

 
Nuts

 
Sulfi tes

ფასები მოცემულია ლარში 
და მოიცავს 18% დღგ-ს.

Prices are in Gel 
and include 18% VAT.

დიეტური და ალერგიული კერძების 
შესახებ ინფორმაციისთვის, 

გთხოვთ, მიმართოთ 
მომსახურე პერსონალს.

For special dietary requirements or 
allergies, please ask waiter.



BEVERAGE

W
I
N
E

WHITE WINE 
თეთრი ღვინო

gl./btl.

წინანდალი, თელავი მარანი 	 14/58
Tsinandali, Telavi Marani

მწვანე, თბილღვინო	 65
Mtsvane, Tbilvino

ტვიში(ნახ. ტკბილი), 
თელავის მარანი 	 24/120
Tvishi (Semi Sweet), Telavi Marani

შარდონე, შატო მუხრანი	 19/95
Chardonnay, Chateau Mukhrani

გორული მწვანე, შატო მუხრანი	 120
Goruli Mtsvane, Chateau Mukhrani

ნათელა, წინანდლის მამული	 24/120
Natella, Tsinandali Estate

წინანდალი N1, წინანდლის მამული 	24/120
Tsinandali N1, Tsinandali Estate

ნათელა მაგნუმი 2019, 
წინანდლის მამული	 550
Natella Magnum 2019, Tsinandali Estate 

წინანდალი მაგნუმი 2015, 
წინანდლის მამული	 550
Tsinandali Magnum 2015, Tsinandali Estate 

CHAMPAGNE
/SPARKLING WINE
შამპანური / ცქრიალა 
ღვინო

gl./btl.

ბრუტი, წინანდლის მამული	 17/80
Brut, Tsinandali Estate

პროსეკო სპეკი 	 18/90
Prosecco Specchi

ბრუტი იმპერიალი, მოეტ & შანდონ	 470
Brut Imperial, Moet & Chandon

როზე იმპერიალი, მოეტ & შანდონ	 520
Rose Imperial, Moet & Chandon 

ვევ კლიკო	 520
Veuve Clicquot

დომ პერინიონი ბრუტი	 1900
Dom Perignon Brut

ლუი როდერერ კრისტალი	 2500
Louis Roederer Cristal 

AMBER WINE
ქარვისფერი ღვინო

gl./btl.

კასრის კახური, წინანდლის მამული	 20/100
Barrel Aged Kakhuri, Tsinandali Estate

მწვანე ქვევრი, წინანდლის მამული	 120
Mtsvane Qvevri, Tsinadali Estate 

რქაწითელი ქვევრი, თბილღვინო	 130
Rkatsiteli Qvevri, Tbilvino

კახური ბლენდი ქვევრი, 
წინანდლის მამული	 130
Kakhetian Blend Qvevri, Tsinandali Estate

რქაწითელი ქვევრი, წინანდლის მამული	 150
Rkatsiteli Qvevri, Tsinadali Estate 

ROSE WINE
როზე    

gl./btl.

როზე, ჩელტი	 17/85
Rose, Chelti

როზე, თბილღვინო	 100
Rose, Tbilvino  

ფასები მოცემულია ლარში 
და მოიცავს 18% დღგ-ს.

Prices are in Gel and include 18% VAT.



WHISKEY
ვისკი
S I N G L E  M A LT S  
ერთ-ალაოიანი

გლენმორანჟი 
ორიგინალი 10 წ	 32
Glenmorangie Original 10 Y.O

გლენფიდიხი 12 წ 	 37
Glenfiddich 12 Y.O

ტალისკერი 10 წ	 40
Talisker 10 Y.O

ლაფროა 10 წ	 42
Laphroaig 10 Y.O

ობანი	 54
Oban Malt     

ტოგუჩი	  62
Touguchi Japanese

მაკალანი 12 წ	 70
Macallan  12 Y.O

ნიკა იოჩი	 100
Nikka Yoichi Japanese

B L E N D E D  /  ბლენდი

ბალანტაინს 12 წ	 18
Ballantines 12 Y.O

ჯეიმსონი	 20
John Jameson

ჩივას რეგალი 12 წ	 25
Chivas Regal 12 Y.O

მანქი შოლდერი	 28
Monkey Shoulder

აკაში	 32
Akashi Japanese

იამაზაკურა	 43
Yamazakura Japanese

ჩივას რეგალი 18 წ	 52
Chivas Regal 18 Y.O

ნიკა კოფი გრეინ	 58
Nikka Coffey Grain Japanese

ჰიბიკი	 120
Hibiki Japanese Harmony

B O U R B O N  /  ბურბონი

ფორ როუზიზ	 20
Four Roses

მეიქერს მარკი	 30
Maker’s Mark

ჭვავის ბულეტი	 28
Bulleit Rye

ვუდფორდ რეზერვი	 36
Woodford Reserve

SAKE
საკე
ოზეკი	 16
Ozeki

საკე მისენი	 30
Sake Misen

COGNAC
& BRANDY
კონიაკი
& ბრენდი
სარაჯიშვილი V.S	 20
Sarajishvili V.S

რემი მარტანი V.S	 35
Remy Martin V.S

სარაჯიშვილი X.O	 42
Sarajishvili X.O

ჰენესი V.S	 47
Hennessy V.S

ჰენესი X.O	 182
Hennessy X.O

RUM
რომი
კაპიტან მორგანი შავი	 16
Captain Morgan Black                  

ჰავანა ქლაბი 3 წ	 18
Havana Club 3 Y.O

სეილორ ჯერი	 18
Sailor Jerry

დონ პაპა	 40
Don Papa

რონ ზაკაპა 23 წ	 56
Ron Zacapa 23 Y.O

GIN
ჯინი
ბომბეი	 18
Bombay

თენქერეი	 20
Tanqueray

ჰენდრიკსი	 26
Hendrick’s

ბოტანისტი	 30
The Botanist Gin

როკუ	 32
Roku Japanese
	

VODKA
არაყი
კირკე	 14
Kirke Pure Vodka

ფინლანდია 	 15
Finlandia                                                                             

აბსოლუტი	 17
Absolut blue

ბელვედერი	 25
Belvedere

გრეი გუსი	  26
Grey Goose

RED WINE 
წითელი ღვინო

gl./btl.

საფერავი, მარანი	 15/60
Saperavi, Marani

ქინძმარაული (ნახ. ტკბილი),
თელავის ღვინის მარაგი	 17/80
Kindzmarauli (Semi Sweet), Telavi Wine Cellar

წინანდალი წითელი (საფერავი), 
წინანდლის მამული	 17/80
Tsinandali Red, Tsinandali Estate

მუკუზანი, თბილღვინო 	 85
Mukuzani, Tbilvino

ანნა (ნახ. ტკბილი), წინანდლის მამული	 115
Anna (Semi Sweet), Tsinandali Estate

სოფია, წინანდლის მამული	 140
Sophia, Tsinandali Estate

ხვანჭკარა (ნახ. ტკბილი), გონაძე 	 130
Khvanchkara (Semi Sweet), Gonadze

საფერავი ბიო ქვევრი, წინანდლის მამული	 150
Saperavi Biodynamic Qvevri, Tsinandali Estate

საფერავი რეზერვი 2016/2017/2018, 
წინანდლის მამული	 470
Saperavi Reserve 2016/2017/2018, 
Tsinandali Estate



TEQUILA
& MEZCAL
ტეკილა
& მესკალი
ელ ტეკილენო ბლანკო 	 16
El Tequileno Blanco

ელ ტეკილენო რეპოსადო	 20
El Tequileno Reposado

მესკალ ჯოვენ	 31
Mezcal Nucano 
Espadin Joven

მესკალი ვიდა	 42
Mezcal Vida

პატრონ სილვერი	 44
Patron Silver

CHACHA
ჭაჭა
რქაწითელი,
წინანდლის მამული	 16
Rkatsiteli, Tsinandali Estate

ჭანჭური,
წინანდლის მამული	 22
Chanchuri, Tsinandali Estate 

კომში, წინანდლის მამული	22
Quince, Tsinandali Estate

ჭაჭა დაძველებული 2014, 
წინანდლის მამული	 33
Chacha Aged,
Tsinandali Estate

LIQUOR
ლიქიორი
იაგერმეისტერი	 17
Jagermeister

ბეილისი	 17
Baileys

ამარეტო დისარონო	 17
Amaretto Disaronno

კალუა	 17
Kahlua

სამბუკა	 17
Sambuca

APERITIF 
& VERMOUTH
აპერიტივი 
& ვერმუტი
კამპარი ბითერი	 16
Campari Bitter

აპეროლი	 16
Aperol

მარტინი ბიანკო / როსო	 18
Martini Bianco / Rosso

BEER
ლუდი
ზედაზენი	 14
Zedazeni 

არგო ლაგერი / შავი	 15
Argo Lager / Dark

ფასები მოცემულია ლარში 
და მოიცავს 18% დღგ-ს.

Prices are in Gel and include 18% VAT.

ჰეინეკენი	 17
Heineken

კორონა	 19
Corona

კირინ იჩიბანი	 26
Kirin Ichiban

ასაჰი	 29
Asahi

NON ALCOHOLIC 
DRINKSHOMEMADE 

LEMONADE
ლიმონათები
პიტნა-ლაიმი / ვაშლი
/ კენკრა / მარაკუია	 16

Mint-Lime / Apple / Berry
/ Passion Fuit

FRESH JUICE
ფრეში
ფორთოხალი / გრეიფრუტი	 15
Orange / Grapefruit

სტაფილო / ვაშლი	 17
Carrot / Apple

WATER
წყალი
ბაკურიანი / ბორჯომი
/ ნაბეღლავი	 7
Bakuriani Still Water / Borjomi 
Sparkling Water / Nabeghlavi 
Sparkling Water

SOFT DRINKS
გამაგრილებელი
სასმელები
კოკა-კოლა / ზერო

Coca-Cola Classic / Zero	 8

ტონიკი
Tonic Water	 9

რედ ბული
Red Bull	 17

COFFEE & TEA
ყავა & ჩაი
აღმოსავლური ყავა	 7
Eastern Coffee

ესპრესო	 8
Espresso

ამერიკანო	 10
Americano

უკოფეინო ყავა	 10
Decaffeinated Coffee

კაპუჩინო	 11
Cappuccino

ორმაგი ესპრესო	 11
Double Espresso

ლატე	 12
Latte

ცივი ყავა	 15
Iced Coffee

ცივი ყავა ნაყინით	 18
Ice Cream Coffee

დასაყენებელი ჩაი 
„პალე დე ტე“	 12
(ასამი, სენჩა არიაკე, 
ჟასმინი, გეიშა, ბერგამოტი, კენკრა, 
ტროპიკული ხილი, გენმაიშა იამა, 
დეტოქსი)

Selection of tea 
“Palais des Thes” 	
(Assam, Sencha Ariake, Grand Jasmine, 
Fleur De Geisha, Earl Grey, Forest 
Garden, Tropical Garden, Genmaicha 
Yama, Detox)


